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Às 10 horas e 30 minutos do dia 18 de abril de 2016, na Sala de Reuniões da Câmara
Municipal de Vereadores de Serafina Corrêa - RS, situada na Avenida Arthur Oscar n". 1509,
reuniu-se a COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO (COFT) para a sua
9a Reunião de 2016 Por decisão dos membros da COFT, o Vereador Silmar Santin, indicado
para compor a vaga nesta Comissão, ficou escolhido para exercer a função de Relator. Os
demais membros permanecem nos mesmos cargos Sob a presidência do Vereador Nelson
Pedro Mezzomo, Presidente da COFT, registraram presenças os Vereadores, Silmar Santin
(Relator) e Salete Pinto Cadore (Revisora). Registraram presença os demais Vereadores: Eleni
de Fátima Castro Pizzatto, Jairo Vidmar, Lídio Oldoni, Manoel Gomes, Paulo Massolini e Vando
Dálmas. Registra-se a presença dos seguintes servidores: Claudete Pissaia (Assessora
Jurídica), Deise Cristina Meneguzzi (Diretora Administrativa), Josiano Meneguzzi (Assessor
Legislativo) e Neusa Mercalli (Assessora Contábil). Havendo número regimental o Presidente
determinou aberta a reunião - Na pauta a seguinte ORDEM DO DIA: Aprovado parecer ao
Projeto de Lei n? 18/2016 que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR
PARCERIA PARA IMPLANTAÇÃO DE LOTEAMENTO PARA FINS INDUSTRIAIS,
COMERCIAIS, DE PRESTAÇÃO DE SERViÇOS OU MISTOS EM IMÓVEIS DE
PROPRIEDADE DE PARTICULARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Aprovado parecer ao
Projeto de Lei n? 22/2016 que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
CONTRIBUIR MENSALMENTE COM ENTIDADE OFICIAL DE REPRESENTAÇÃO DOS
MUNiCípIOS". Aprovado parecer ao Projeto de Lei nO 23/2016 que "AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL
INTERESSE PÚBLICO, DE MÉDICO CLíNICO GERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". A
pedido da Revisora, a COFT solicitará o quadro atualizado de médicos no Município. Aprovado
parecer ao Projeto de Lei n? 27/2016 que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
FIRMAR TERMO DE PARCERI~E COOPERAÇÃO COM O SENAI - RS E A ACISCO, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS")Jao havendo n~~' a tratar encerrou-se a reunião na forma
regimental e de que, papa co.' , lá,"1\Jelson P dro Mezzomo, Presidente da COFT,
determinei fosse lavrad a pr sente a que será ssinada por mim, pelo Relator e pela
Revisora.
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